

### 童心迎国庆 祝福献祖国

金秋十月，我们即将迎来中华人民共和国成立73周年。为大力弘扬爱国主义精神，营造欢乐祥和的节日气氛，在国庆节到来之际，本刊特开展“祖国，我想对您说”国庆感言征集活动，小学生用文字抒发了新中国成立以来取得的举世瞩目的伟大成就的赞美之情，充分展示了新时代少先队员的朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。、

### 程雨萱

合肥市师范附属第三小学二（14）班

亲爱的祖国母亲，您是夜幕天空团圆的明月，把皎洁的光辉洒向每一个思乡的华夏儿女；您是钱塘海口浩荡翻滚的潮头，带领各族人民开拓新时代的华夏篇章；您是塞罕坝延绵不绝的人工绿意，指引一代代人践行“绿水青山就是金山银山”的伟大理念。我是一名光荣的少先队员，我要好好学习，不懈努力，将来成为探月的一颗钉，成为入海的一只锚，成为绿化祖国版图的一滴水！

### 唐 蕊

庐江县城南小学六（9）班

祖国，我想对您说：您就像大地母亲，用心血与精力孕育华夏儿女，用自己的智慧和力量，积淀五千年灿烂文化，我为您感到骄傲和自豪！现在的我，是一名小小的少先队员，但我深知当下的我应明志笃学，不辜负祖国的期望，努力学习，立志成才，报效祖国，传承中国精神！祖国啊，我想对您说：我爱您，祝您生日快乐！

### 俞昕玥

铜陵市义安区实验小学六（3）班

中华大地，狂风吹不垮你坚挺的脊梁；祖国母亲，千斤重石压不倒你有力的肩膀；华夏儿女，暴雨抵挡不住你们前进的步伐。危难之时，无数英雄人物捐躯赴国难，誓死忽如归。勤劳的中华儿女，在中国共产党的领导下，创造了今天的灿烂辉煌。少年兴则国兴，少年强则国强。我们生长在国旗下，与时代同行，肩负重任，不负盛世。没有党，哪有国；没有国，哪有家；没有家，哪有我。为中华之崛起而读书，为祖国之繁荣而奋起，为民族之复兴而拼搏！

### 袁上清

肥东县实验小学四（16）班

值此新中国成立73周年之际，祖国妈妈，我想对您说：“作为新时代的少先队员，我们要从小学先锋、长大做先锋，做一名合格的社会主义事业接班人，为建设祖国更好的明天而努力！祝愿我们伟大的祖国永远繁荣昌盛！”

### 江 烟

太湖县新城小学六（3）班

祖国，您有天眼，能探索宇宙的奥秘；您有空间站，让鲜艳的中国红在太空飘扬；您有第三代杂交水稻，养活了世界上无数的人。当重重灾难来临，您的儿女能万众一心，创造一个个奇迹。我是一名少先队员，在星星火炬旗帜下成长，我以您为荣，我会努力读书，给您再插上腾飞的翅膀。

### 程训朝

凤阳县实验小学五（4）班

凝望世界地图，您像一只顶天立地的雄鸡，巍然屹立在世界的东方。这片古老的土地，每一寸都让我为之着迷！我爱高耸入云的喜马拉雅，我爱碧波荡漾的东海之滨；我爱风景如画的烟雨江南；我爱冰天雪地的北国边疆。这段悠久的历史，每一瞬我都将永远铭记！忘不了大禹三过家门而不入，忘不了秦王鲸吞六国势如虎，忘不了英法兵进北京山河碎，忘不了红船开天辟地换新颜。祖国，我爱你！我爱你，中国！

毛梓轩

合肥市伦先小学四（8）班

祖国，您是清晨那一缕阳光，穿过云层洒向大地。是您，让我有机会坐在窗明几净的教室汲取知识；是您，让我见证神舟上天、蛟龙入海……请您放心，有我们在，风雨过后必将迎来绚丽的彩虹！